

#1 召会作为新人从事属灵的争战，以击败神的仇敌并带进神的国

I. 召会作为新人，成就神永远的定旨：

- A) 神创造人的目的是要得着一个团体的人，以彰显祂并代表祂：
 - ①在创世记一章里神造人，是神新造里一个新人的图画。
 - ②召会作为新人，乃是神心意中的团体人；这新人要完成双重的定旨，就是彰显神并代表祂。
- B) 神创造了一个团体人，使他有管治权管理万有以代表祂：
 - 创1:26 神说，我们要按着我们的形像，照着我们的样式造人，使他们管理…
 - 28 神就赐福给他们；又对他们说，要繁衍增多，遍满地面，并制伏这地，也要管理…
 - ①神给人管治权，目的是要人征服神的仇敌，那背叛神的撒但，恢复地并运用神管理地的权柄，使神的国得以临到地上，神的旨意得以行在地上，神的荣耀得以显在地上。
 - ②神要人有管治权管理万有的心意，要借召会作为新人得着完成。
- C) 人若尚未恢复撒但所霸占的地，就尚未达到神 造他的目的：
 - ①对付撒但是为着神的好处，并满足神的需要。
 - ②对付撒但需要我们付极大的代价；已必须完全被弃绝。
 - ③我们若要从撒但的手中恢复地，就必须完全并绝对地为着神和祂的定旨。
- D) 召会作为团体的新人是团体的战士，以击败神的仇敌并带进神的国：
 - 弗 6:11 要穿戴神全副的军装，使你们能以站住，抵挡魔鬼的诡计，
 - 13 所以要拿起神全副的军装，使你们在邪恶的日子能以抵挡，并且作成了一切，还能站立得住。
 - ①召会作为战士，乃是召会作为新人的一方面。
 - ②召会作为新人乃是战士，与神的仇敌争战，因为新人现正完成神的定旨，彰显神并为着神的掌权，神的国，与神的仇敌争战。

II. 我们要认识神的经纶，就需要看见物质事物背后的属灵事物，物质世界背后的属灵世界：

- A) 我们需要看见一个重点，就是在物质景象的背后正进行着属灵的争斗，这争斗不是人眼所看得见的。
- B) 在我们的争战中，我们不是对付显于表面的事物，乃是对付这些事物背后的黑暗权势。
 - 弗 6:12 因为我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。
- C) 启示录十二章陈明一个关乎天上争战的大异象，这争战乃是在宇宙中神与祂仇敌的争战；这一章的异象揭示了宇宙中真实的光景，就是神的仇敌与神争战的景象。
 - 启 12:9 大龙就被摔下去，它是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的，它被摔在地上，它的使者也一同被摔下去。

III. 属灵争战是必需的，因为撒但的意志在对抗神的意志：

太6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。7:21 不是每一个对我说，主阿，主阿的人，都能进诸天的国，惟独实行我诸天之上父旨意的人，才能进去。

- A) 我们若要知道召会作为新人如何成为神的战士，能从事属灵的争战，我们就必须看见，在宇宙中有三个意志——神的意志、撒但的意志以及人的意志。
- B) 属灵争战的源头，乃在于神的意志与撒但意志之间的冲突：
 - ①路西弗因着自己的高位和美丽而骄傲，以致兴起邪恶的意愿，这就成了撒但的意志。
 - 结 28:12 人子阿，你要为推罗王举哀，对他说，主耶和華如此说，你完美全备，满有智慧，全然美丽。
 - 17 你因美丽心中高傲，又因荣光败坏智慧；我已将你摔倒在地，将你摆在君王面前，好叫他们目睹眼见。
 - 赛 14:13 你心里曾说，我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上。我要坐在聚会的山上，在北方的极处。
 - 15 然而你必坠落阴间，到坑中极深之处。
 - ②在神的天使长兴起与神的意志敌对之前，宇宙中没有争战；路西弗的背叛乃是现今发生在国家之间，以及社会、家庭和个人里面一切争战的起头。
- C) 神要受造的“人”对付受造而堕落的“撒但”；为此，人的意志必须与神的意志站在一起。
- D) 作为召会，我们的争战乃是征服撒但的意志，并击败神的仇敌。

IV. 属灵争战的目的是要带进神的国：启 11:15 …天上就有大声音说，世上的国，成了我主和祂基督的国，祂要作王，直到永永远远。12:10 我听见天上有大声音说，我们神的救恩、能力、国度、并祂基督的权柄，现在都来到了，因为那在我们神面前昼夜控告我们弟兄们的控告者，已经被摔下去了。

11 弟兄们胜过他，是因羔羊的血，并因自己所见证的话，他们虽至于死，也不爱自己的魂生命。

- A) 属灵争战乃是神的国与撒但的国之间的争战。
- B) 神的国不会自动来临；要神的国来临，就需要属灵的争战。
- C) 召会的职责就是继续基督在地上的争战；召会必须继续基督的得胜工作，抵挡撒但。
 - 诗 149:4 因为耶和華喜爱祂的百姓；祂用救恩给低微的人作妆饰。
 - 5 愿圣民在荣耀中欢乐；愿他们在床上欢呼。
 - 6 愿他们口中称赞神为高，愿他们手里有两刃的刀，
 - 7 为要报复列邦，刑罚众民；
- D) 神的国就是神圣意志的行使，以神的能力去推翻撒但的能力。
- E) 什么地方鬼被赶走，什么地方仇敌的工作被神的能力取代，就是神的国临到了。
 - 太 12:28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

V. “当你争战的日子，你的民要以奉献为彩饰，甘心献上自己”（诗 110:3 上）：

- A) 就属灵的意义说，我们现今正在基督争战的日子，为此，我们必须成为甘心祭。
- B) 我们要从事属灵的争战，以击败神的仇敌并带进神的国，就需要绝对并彻底地奉献给主；在神的眼中，这样的奉献乃是一种彩饰。

经历①：为了传福音和实行正常的召会生活，与弟兄姊妹一同属灵争战到底

我们知道拦阻福音的，不是外面的环境，乃是撒但。我们知道霸占人，叫人不爱主的，不是人情，不是世界，也不是肉体，乃是撒但黑暗的权势。我们也知道召会中的紊乱、纷争、冷落、败坏，原因也都不在别的，乃在撒但。所以我们就不要去对付那些表面的事，而是借着升天的地位与权柄，来对付这在一切事背后作祟的，也就是在大地上掌权的黑暗权势，好把神的国带下来。

属世的人只能看到表面显明的事物，就如商业、政治、工业、教育、战争等。你若问他们这一切事情的意义，他们会说不知道。他们只知道受教育是为着将来能有好的职业，过好的生活。对于宇宙中发生的事情，他们没有异象。…你若没有看见这异象，就是瞎眼，不知道在地上或在宇宙中所发生的事。赞美主！这不仅是教育、工业、商业、外交等问题，乃是神的子民与神的仇敌争战的问题。这场战争已经进行了许多世纪，到今天还在激烈地进行着。

在职青年篇

[但10:11](#) 他对我说，大蒙眷爱的但以理阿，要明白我与你所说的话，只管在原地站起，因为我现在奉差遣来到你这里；他对我说这话，我便战战兢兢的立起来。

[12](#) 他说，但以理阿，不要惧怕，因为从你第一日专心求明白这事，又在你神面前刻苦自己，你的言语已蒙垂听；我是因你的言语而来。

[13](#) 但波斯国的魔君，拦阻我二十一日；然而大君中的一位米迦勒来帮助我，因我单独滞留在波斯诸王那里。

[20](#) 他就说，你知道我为何来见你么？现在我要回去与波斯的魔君争战，我出去后雅完的魔君必来。

[21](#) 但我要将那记录在真理书上的事告诉你。除了你们的君米迦勒之外，没有刚强帮助我抵挡这两魔君的。

[FN11-1](#)：基督的异象之后，有一位天使（可能是加百列）来到但以理这里回应他的祷告。他告诉但以理，他自己与波斯国的魔君争战了二十一日。波斯国的魔君可能是跟随撒但背叛神的邪灵，背叛的天使，受撒但委派帮助波斯。因此，但以理在那些日子祷告时，空中进行着二灵之间的属灵争斗；一灵属于撒但，另一灵属于神。有另一邪灵，就是希腊（雅完）的魔君必来。只有天使长米迦勒这位为以色列争战的大君，与那天使一同争战，抵挡邪灵。再者，天使在玛代王大利乌元年，曾起来扶助他，使他坚强，为要使他得国。这一切都指明，在物质景象的背后，正进行着属灵的争斗，这乃是看不见的属灵争战。

从上星期二下午到主日，每月一次的福音开展在鱼崎和六甲进行。所有兄弟姐妹，包括没有直接参与福音开展的弟兄姊妹，要认识福音是一场属灵的争战。想要传福音，工作会突然变得忙碌或出现业务上的干扰。这是为了不让你参加福音开展，撒但背后的工作。因此，您需要为福音开展，在在职生活上也带着争战的灵，警醒祷告。如果你不认识到这争战，召会作为团体的战士不站立的住抵挡撒但的话，那么福音在日本就不会占优势。主恢复的众召会应该带着，“在撒但的势力占优势的日本，福音要成为优势，并使撒但蒙羞”的心志来实行召会生活。

「英国报纸在6月20日介绍了神户市自来水局的一名男性员工在工作中，因为多次离开座位三分钟而造成减薪处分一事，用“严酷的工作文化”等标题报道了。据神户市，该职员从去年9月开始的7个月内有26次，在午休前约3分钟溜出工作岗位，在附近的饮食店订购盒饭。据说该职员向上司解释说“午休时去的话要等”。英国报纸在介绍了“即使去厕所也不被允许吗？好象工作岗位的奴隶”，网络上的反应是“完全愚蠢”等网络评论之后，评论“这个情况，再次点燃了关于工作人员不能因病休息，让人无法置信的长时间工作的日本工作文化的本质的议论”。」

作为在职者的你，要认识在日本有严酷的工作文化。在这个文化背后存在撒但。在这样的状况中，必须学习一方面拼命工作提高业绩的同时，要限制加班时间和信靠神。否则，你会因在职生活疲惫而不能实行正常的召会生活。

经历②：在属灵的争战上，谦卑地与神的意志站在一起

倪弟兄指出，在宇宙中有三个意志：神的意志、撒但的意志以及人的意志。我们若要知道召会如何能作神的战士，从事属灵的争战，我们就必须认识这三个意志，这三个意愿。神的意志是自有永有的，是永远的、非受造的。作为受造之物的天使也有意志。众天使中的一位，就是天使长，受神指派管理亚当被造之前的宇宙。这天使长因着自己的高位和美丽，就变得骄傲起来。这骄傲使他兴起邪恶的意愿，这就成了撒但的意志。

一切争战都源自这两个意志的冲突。在撒但的意志兴起与神的意志敌对之前，宇宙中没有争战。宇宙中的冲突起始于天使长对神的背叛。那背叛乃是现今发生在国家之间，以及社会、家庭和个人里面一切争战的起头。历代以来，国家、团体、人群之间，甚至人自己里面，都一直有争战。比如，你也许经历理智与情欲内里的争战。各式各样的争战，其源头都在于神的意志与撒但的意志之间的冲突。…虽然有三个意志，但冲突只牵涉两方一神和撒但。要紧的问题乃是，人是选择神的意志还是选择撒但的意志。人的意志若与神的意志站在一起，神的意志就能成就。

高中生篇

[结28:17](#) 你因美丽心中高傲，又因荣光败坏智慧；我已将你摔倒在地，将你摆在君王面前，好叫他们目睹眼见。

[诗149:4](#) 因为耶和華喜爱他的百姓；他用救恩给低微的人作妆饰。5 愿圣民在荣耀中欢乐；愿他们在床上欢呼。

[6](#) 愿他们口中称赞神为高，愿他们手里有两刃的刀，7 为要报复列邦，刑罚众民；

路西法因为骄傲，成为了神的敌人撒但。在属灵的争战上，为要站在神的意志上和撒但的意志对抗，你要学习谦卑。你的骄傲好像是从你自己而来，但实际上是从撒但来的。当你骄傲的时候，你就在联于撒但的意志。为要对抗撒但，你需要谦卑地来到神面前。

作为高中生的你，因着你在主里的地位和祝福，请感谢、赞美主。感谢和赞美与撒但的骄傲是强烈的对比，让撒但畏惧。而且，神施恩给谦卑的人。比如说，你成绩很难考上大学院，但是因着请弟兄姊妹祷告，自己也向主祷告，最终考试合格了。这个时候有的人会骄傲，将荣耀归于自己。这就是与撒但的意志站在一起。你在正确认清事实的基础上，要见证说“像我这样的人能考上大学是因为主和召会的支持”。这就是和神的意志站在一起，拒绝你里面的撒但的怨言。你正处在争战中，需要时常警醒自己的骄傲。

[彼前 5:5](#) 因为神敌挡狂傲的人，赐恩给谦卑的人。